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ASP “REGGIO EMILIA – Città delle Persone” 

ASSEMBLEA DEI SOCI 

 

 

 

ESTRATTO DEL VERBALE N. 2016/1   

DELIBERAZIONE N.  2016/ 2 

 

OGGETTO: 2 NOMINA DEL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA. 

Reggio Emilia, questo giorno 11 (undici) del mese di gennaio dell’anno 2016 (duemilasedici) 

nella sede dell’Amministrazione Comunale di Reggio Emilia  

 

L’ASSEMBLEA DEI SOCI 

 

nominata con  provvedimento della Giunta Regionale n. 2177 del 21.12.2015 e successiva deliberazione 

n. 2272 del 28.12.2015 si è riunita in prima convocazione alle ore 11,00  a seguito della convocazione 

del Sindaco del Comune di Reggio Emilia, come da inviti in atti redatti nei modi di legge e recanti 

l’ordine del giorno della presente seduta, comunicato nei termini, con l’intervento dei Signori: 

 

SOCIO QUOTA CARICA: NOME COGNOME PRESENZE 

CO MUNE DI 

REGGIO EMILIA 
969  Sindaco: LUCA VECCHI 

Delega il Vice Sindaco del Comune di 

Reggio Emilia MATTEO SASSI – 

PRESENTE 

PROVINCIA DI 

REGGIO EMILIA 
25 Presidente: GIAMMARIA MANGHI  

Delega il Consigliere della Provincia di 

Reggio Emilia  MARIACHIARA 

MORELLI  – PRESENTE 

SENIORE DEI 

DISCENDENTI DEL 

CONTE GIROLAMO 

ANCINI 

3 
PIERO GIOVANNI MANODORI 

GALLIANI 
PRESENTE 

SENIORE DEI 

DISCENDENTI DI 

RAIMONDO 

FRANCHETTI 

3 ALBERTO FRANCHETTI 
Delega il Fiduciario: STEFANO 

MACCARINI FOSCOLO – PRESENTE 

 

Assiste alla seduta il Dirigente di ASP “REGGIO EMILIA -  Città delle Persone” ALESSANDRA SAZZI con 

funzioni di segretario verbalizzante.  

MATTEO SASSI,  riscontrato legale il numero dei presenti per deliberare validamente, dichiara aperta la seduta. 
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- 2 - 

NOMINA DEL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA  

L’ASSEMBLEA DEI SOCI  

PREMESSO che la Giunta della Regione Emilia Romagna, con deliberazione n. 2177 

del 21.12.2015 avente a oggetto “ COSTITUZIONE DELL’ASP “REGGIO EMILIA – CITTA’ 

DELLE PERSONE “ A SEGUITO DELL’UNIFICAZIONE DELL’ASP “O.S.E.A. OPERE DI 

SERVIZI EDUCATIVI ASSISTENZIALI” E DELL’ASP “AZIENDA DI SERVIZI ALLA PERSONA 

RETE – REGGIO EMILIA TERZA ETA’”  e successiva deliberazione n. 2272 del 28.12.2015 

“DELIBERAZIONI DI GIUNTA REGIONALE N. 2175 E N. 2177 DEL 21.12.2015 – RETTIFICA” 

ha costituito con decorrenza 1.1.2016 la nuova ASP “REGGIO EMILIA – Città delle Persone” 

dalla unificazione delle ASP “O.S.E.A. Opere di Servizi Educativi Assistenziali” e dell’ASP 

“Azienda di Servizi alla Persona RETE – Reggio Emilia Terza Eta’” , dando atto che sono soci 

della nuova ASP il Comune di Reggio Emilia, la Provincia di Reggio Emilia, l’avvocato Piero 

Giovanni Manodori Galliani, in qualità di Seniore dei discendenti del Conte Girolamo Ancini e il 

dott. Alberto Franchetti in qualità di Seniore dei discendenti di Raimondo Franchetti ed 

approvandone il relativo Statuto 

VISTO  lo Statuto art. 13 comma 1 lett. j , che indica fra le funzioni dell’Assemblea dei 

Soci, la nomina nel proprio seno del Presidente   

DATO ATTO che con contestuale deliberazione l’Assemblea dei Soci ha adottato, ai 

sensi dell’art. 19 dello Statuto, il proprio Regolamento di Funzionamento, approvato con la 

maggioranza indicata all’art. 17 

UDITA la proposta, avanzata dall’avvocato Piero Giovanni Manodori Galliani, Seniore dei 

discendenti del Conte Girolamo Ancini, di nominare Presidente dell’Assemblea dei Soci il Sindaco del 

Comune di Reggio Emilia 

RITENUTA la proposta degna di approvazione   

a voti unanimi resi in forma palese 

D E L I B E R A 

1. di nominare Presidente dell’Assemblea dei Soci di ASP “REGGIO EMILIA – Città delle 

Persone” il Sindaco del Comune di Reggio Emilia  

2. di trasmettere il presente atto all’Albo Pretorio per la pubblicazione, per giorni 10 consecutivi, 

dichiarando la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

3. di pubblicare la presente deliberazione sul sito aziendale 

Letto, approvato e sottoscritto.  

Il Segretario verbalizzante                                             Il Presidente  

 Dott.ssa Alessandra Sazzi     (su delega del Sindaco di Reggio Emilia)       

        Vice Sindaco Matteo Sassi  
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